

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου, στα Μαρμαράδικα, Λατομεία, Ύδραυλικοί Τζαμάδες κ.λπ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στις 24ωρες ΠΑΝ-ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ Παρασκευή 27 και Δευτέρα 30 Μάη και ώρα 8,30

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Η Έκ. Γραμματεία εξουσιοδοτημένη από τη Διοίκηση που συνήλθε τη Κυριακή 22 Μάη αποφάσισε να κατεβεί ο Κλάδος σε 24ωρη Παναθηναϊκή απεργία τη Παρασκευή 27 Μάη και συγκέντρωση στις 8.30 π.μ. στη πλατεία Δημαρχίας και 24ωρη Πανελλαδική στις 30 Μάη και συγκέντρωση στις 9.30 π.μ. επίσης στην πλατεία Δημαρχίας για να διαδηλώσουμε αγωνιστικά την αντίθεσή μας στο αντεργατικό νομοσχέδιο που καταργεί το δικαίωμα της απεργίας σε δεκάδες κλάδους με εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους.

Η Κυβέρνηση αντί να αναθεωρήσει την εισοδηματική της πολιτική, να αποσύρει το νόμο που απαγορεύει τις αυξήσεις, να πάρει μέτρα κατά της ανεργίας και να ικανοποιήσει τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα των εργαζομένων, χαλκεύει νέα δεσμά με ένα νέο νόμο χειρότερο από το 330.

Το δικαίωμα της απεργίας που κατακτήθηκε με αγώνες και αίμα, το μόνο όπλο πίεσης και άμυνας στα χέρια των εργατών, η Κυβέρνηση με πρόσχημα την κοινωνικοποίηση μιας σειράς επιχειρήσεων επιβάλλει τέτοιες διαδικασίες για τη λήψη απόφασης για απεργία που στην ουσία την καταργεί.

Αν σήμερα το καταργεί στις Τράπεζες, στις Δημόσιες Επιχειρήσεις και Όργανισμούς, αύριο θα το καταργήσει σε όλους τους εργαζόμενους.

Χρόος ταξικό έχουμε να περιφρουρήσουμε το δικαίωμα της απεργίας και απαιτούμε από την Κυβέρνηση να αποσύρει το νομοσχέδιο που συζητείται τη Δευτέρα στη Βουλή.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

● **Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα της απεργίας**

● **Δέν θα περάσει το αντεργατικό Νομοσχέδιο**

Όλοι στην 24ωρη Απεργία και στη Συγκέντρωση στη πλατεία Δημαρχίας στις 8,30 το πρωί

Και στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία τη Δευτέρα 30 Μάη και Συγκέντρωση στις 9,30 το πρωί στην Δημαρχία.

● **ΖΗΤΩ η αγωνιστική ένωση του κλάδου**

● **Όλοι στις 24ωρες ΑΠΕΡΓΙΕΣ και Συγκεντρώσεις στην Πλατεία ΔΗΜΑΡΧΕΙΑΣ.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ